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I. SITUACIÓN ECONÓMICA 
 
 
Pregunta 1 
Refiriéndonos a la situación económica general del país ¿cómo la calificaría Ud. muy buena, buena, 
insatisfactoria, mala o muy mala? 
 
 
Muy buena 2 
Buena 19 
Insatisfactoria 43 
Mala 23 
Muy mala 9 
N.S. 4 
N.C. 0 
(N) (2500) 

 
 
 
 
Pregunta 2 
¿Cree Ud. que en estos últimos meses los precios en general han subido mucho, algo, poco o no han 
subido? 
 
 
Mucho 88 
Poco 9 
Algo 1 
No han subido 0 
N.S. 0 
(N) (2500) 

 
 
 
 
Pregunta 3 
De los que figuran en esta lista, ¿cuáles cree Ud. que son los principales motivos de la subida de precios?  
 
 
Excesivas alzas en los salarios, los intermediarios, los abusos de los comerciantes  41 
Medidas inadecuadas del Gobierno, beneficios excesivos de los empresarios y capitalistas 21 
Excesivo número de turistas, otros 5 
Situación monetaria internacional y la subida del petróleo 25 
N.S. 6 
(N) (2500) 
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Pregunta 4 
¿Piensa Ud. que el Gobierno será capaz de resolver el problema de los precios?  
 
 
Sí 42 
No 23 
Hará lo que pueda 31 
N.S. 4 
N.C. 1 
(N) (2500) 

 
 
 
 
 
Pregunta 5 
¿Ha notado Ud. si en los últimos meses la situación económica de su casa ha mejorado, ha ido a peor o no 
ha cambiado? 
 
 
Ha mejorado 9 
Ha ido a peor 37 
No ha cambiado 53 
N.S. 0 
N.C. 0 
(N) (2500) 

 
 
 
 
 
Pregunta 6 
Para hacer frente a la subida de precios, ¿cuáles de las siguientes soluciones ha puesto Ud. en marcha en 
el manejo de su propio presupuesto? 
 
 (Multirrespuesta) 
 
Comprar menos, privarse de ciertas cosas, echar mano a los ahorros 74 
Organizar mejor los gastos 19 
Buscar la forma de aumentar mis ingresos 24 
Pedir préstamos 3 
Nada 18 
N.C. 0 
(N) (2500) 
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Pregunta 7 
¿Ud. cree que en general el futuro económico del país será igual, peor o mejor que el presente? 
 
 
Igual 25 
Peor 25 
Mejor 40 
N.S. 8 
N.C. 1 
(N) (2500) 

 
 
 
 
 
Pregunta 8 
¿Cree Ud. que la situación económica internacional condiciona mucho, bastante, poco o nada la situación 
económica española? 
 
 
Mucho 19 
Bastante 40 
Poco 18 
Nada 9 
N.S. 13 
N.C. 1 
(N) (2500) 

 
 
 
 
 
Pregunta 9 
De acuerdo con sus necesidades actuales, ¿diría Ud. que los siguientes bienes de consumo le son muy 
necesarios, necesarios o poco necesarios? 
 
 
 Muy necesarios Necesarios Poco necesarios N.C. (N) 
Coche 17 33 49 2 (2500) 
Electrodomésticos (nevera, lavadora, etc.) 29 58 12 0 (2500) 
Bebidas de mesa y alimentos de calidad 12 42 44 1 (2500) 
Vestidos y calzado 20 64 15 1 (2500) 
Diversiones y espectáculos 4 30 65 2 (2500) 
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II. EVALUACIÓN SOCIAL 
 
 
Pregunta 10 
Teniendo todo en cuenta, todo lo que le ha pasado estos últimos días, ¿Ud. en general se considera muy 
feliz, bastante feliz, poco feliz o nada feliz? 
 
 
Muy feliz 22 
Bastante feliz 58 
Poco feliz 16 
Nada feliz 4 
N.C. 1 
(N) (2500) 

 
 
 
 
Pregunta 11 
En las últimas veinticuatro horas, ¿se ha reído Ud. con ganas (de verdad, cordialmente) alguna vez? 
 
 
Sí 63 
No 36 
N.S. 1 
N.C. 0 
(N)  (2500) 

 
 
 
 
Pregunta 12 
En su vida normal, ¿cuáles de los problemas que le voy a mencionar constituyen para Ud. una 
preocupación muy importante, importante, poco importante o no constituyen problema? 
 
 
  

Muy importante 
 
Importante 

 
Poco importante

No constituyen 
un problema 

 
N.C. 

 
   (N) 

La vivienda 30 23 7 39 1 (2500) 
La educación 47 27 5 20 1 (2500) 
El trabajo 41 30 6 21 1 (2500) 
Los salarios y sueldos 40 34 7 16 2 (2500) 
Los precios 49 38 4 7 2 (2500) 
Agua, luz, alcantarillado 29 33 12 25 2 (2500) 
La asistencia médica y farmacéutica 39 26 7 26 1 (2500) 
La falta de tiempo libre 19 29 17 33 2 (2500) 
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Pregunta 13 
¿De las siguientes frases que le voy a leer, dígame Ud. si estaría de acuerdo, o en desacuerdo? 
 
Sin marginales. 
 
 
 
 
 
Pregunta 14 
De los problemas que le voy a nombrar. ¿Cuáles son los tres que más le preocupan de cara al futuro? 
 
 (Multirrespuesta) 
 
Los precios 63 
La huelgas y las manifestaciones 29 
El paro o falta de empleo 74 
La situación internacional 18 
Las desigualdades sociales 34 
La pérdida de los valores morales 30 
La falta de libertad 24 
El cambio demasiado rápido de la sociedad española 12 
Ninguna 0 
Nada 1 
N.C. 1 
(N) (2500) 

 
 
 
 
 
Pregunta 15 
Pensando en la situación general de España en este momento. ¿Se siente Ud. optimista, moderadamente 
optimista, moderadamente pesimista o pesimista? 
 
 
Optimista 19 
Moderadamente optimista 40 
Moderadamente pesimista 22 
Pesimista 14 
N.C. 6 
(N) (2500) 
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Pregunta 16 
Cuando Ud. piensa en el futuro ¿lo ve con tranquilidad o con preocupación? 
 
 
Con tranquilidad 39 
Con preocupación 58 
N.S. 2 
N.C. 1 
(N) (2500) 

 
 
 
 
 
III. SITUACIÓN POLÍTICA 
 
 
Pregunta 17 
En relación con los problemas nacionales y las cosas del Gobierno ¿diría Ud. que siente mucho interés, 
regular, poco o ninguno? 
 
 
Mucho interés 22 
Regular 31 
Poco 16 
Ninguno 30 
N.S/N.C. 1 
(N) (2500) 

 
 
 
 
 
Pregunta 18 
Y en relación con los problemas del municipio ¿diría Ud. que siente mucho interés, regular, poco o 
ninguno? 
 
 
Mucho interés 25 
Regular 31 
Poco 16 
Ninguno 27 
N.S/N.C. 1 
(N) (2500) 
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Pregunta 19 
Cuando Ud. se entera de que las autoridades municipales están adoptando medidas que pueden perjudicar 
sus intereses, ¿tiene Ud. la sensación de que puede hacer algo para cambiarlas, de que eso es cosa de 
otros, de que la autoridad no acepta razones de nadie, o de que Ud. no puede hacer nada?  
 
 
Puede hacer algo 28 
Es cosa de otros 13 
La autoridad no acepta razones 11 
No puede hacer nada 44 
N.S/N.C. 5 
(N) (2500) 

 
 
 
 
Pregunta 20 
¿Considera Ud. que en estos momentos las relaciones entre la Iglesia y el Estado en España son muy 
buenas, buenas, insatisfactorias o malas? 
 
 
Muy buenas 7 
Buenas 44 
Insatisfactorias 28 
Malas 11 
N.S. 9 
N.C. 1 
(N) (2500) 

 
 
 
 
Pregunta 21 
Hablando en términos generales, ¿diría Ud. que la actual situación política española es muy buena, buena, 
insatisfactoria, mala o muy mala? 
 
 
Muy buena 2 
Buena 33 
Insatisfactoria 37 
Mala 10 
Muy mala 3 
N.S. 12 
N.C. 2 
(N) (2500) 
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Pregunta 22 
¿Recuerda Ud. el nombre del presidente del Gobierno? 
 
 
Arias Navarro 72 
Franco 3 
El Príncipe D. Juan Carlos 0 
Otro 1 
N.S./N.C. 24 
(N) (2500) 

 
 
 
Pregunta 23 
Dígame el nombre de los actuales ministros que conoce. 
 
 
Acierta todos los que dice 20 
No acierta ninguno 10 
Unos sí, otros no 5 
N.S./N.C. 65 
(N)  (2500) 

 
 
 
Pregunta 24 
¿Podría decirme quién es el Gobernador Civil de esta provincia? 
 
 
Acierta 15 
No acierta 3 
N.S. 81 
N.C. 1 
(N) (2500) 

 
 
 
Pregunta 25 
Y el Alcalde de esta ciudad o pueblo ¿sabe Ud. cómo se llama? 
 
 
Acierta 69 
No acierta 2 
N.S. 28 
N.C. 1 
(N) (2500) 
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Pregunta 26 
¿Podría Ud. decirme alguna o algunas de las Leyes Fundamentales de España? 
 
 
Acierta todas las que dice 15 
No acierta ninguna 1 
Unas sí, otras no 2 
N.S./N.C. 82 
(N) (2500) 

 
 
 
 
 
Pregunta 27 
Aquí le muestro una serie de metas y objetivos para la política de los próximos años en España. Dígame, 
por favor, de entre estas posibles finalidades ¿cuál le parece la más importante de todas? 
 
 
Que en España haya justicia 23 
Que en España haya estabilidad 4 
Que España sea lo que ha sido siempre 3 
Que en España haya orden 7 
Que en España haya paz 45 
Que en España haya libertad 5 
Que en España haya desarrollo 7 
Que en España haya democracia 5 
N.S./N.C. 2 
(N) (2500) 

 
 
 
 
 
Pregunta 28 
¿Ud. piensa que el Gobierno administra bien la mayor parte del dinero que los españoles pagamos en 
impuestos, que desperdicia algún dinero o que tira por la ventana una gran parte del mismo? 
 
 
El Gobierno administra bien la mayor parte del dinero 34 
Desperdicia algún dinero 36 
Tira por la ventana una gran parte 11 
N.S. 17 
N.C. 2 
(N) (2500) 
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Pregunta 29 
¿Ud. cree que la gente que gobierna España en gente preparada que sabe lo que lleva entre manos o le 
parece a Ud. que muchos de ellos no están suficientemente preparados? 
 
 
Gente preparada 62 
Muchos no están preparados 25 
N.S. 11 
N.C. 2 
(N) (2500) 

 
 
 
 
 
IV. EVALUACIÓN INFORMACIÓN 
 
 
Pregunta 30 
¿Con qué frecuencia lee Ud. las noticias del periódico que no se refieren a los deportes? 
 
 
Todos los días 26 
Varias veces a la semana 18 
Una vez por semana 10 
Casi nunca 17 
Nunca 28 
(N) (2500) 

 
 
 
 
 
Pregunta 31 
¿Con qué frecuencia escucha Ud. las noticias en la radio? 
 
 

Todos los días 29 
Varias veces a la semana 20 
Una vez por semana 6 
Casi nunca 20 
Nunca 24 
(N) (2500) 
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Pregunta 32 
¿Con qué frecuencia ve Ud. el Telediario? 
 
 

Todos los días 56 
Varias veces a la semana 22 
Una vez por semana 4 
Casi nunca 8 
Nunca 10 
(N) (2500) 

 
 
 
Pregunta 33 
¿Qué noticias le parecen a Ud. más exactas e interesantes: las de TV., las de la prensa o las de la Radio? 
 
 

Las de TV 52 
Las de prensa 22 
Las de radio 16 
Iguales todas 3 
Ninguna 1 
N.S. 6 
(N) (2500) 

 
 
 
Pregunta 34 
¿Tiene Ud. noticia de si en España se está trabajando para desarrollar un sistema de televisión en color? 
 
 

Sí 78 
No 21 
N.C. 1 
(N) (2500) 

 
 
 
Pregunta 35 
¿Es Ud. partidario de que en este momento le establezcan en España la televisión en color? 
 
 

Sí 79 
No 15 
N.C. 6 
(N) (2500) 



CIS 
Estudio nº 1.078. Cuestiones de Actualidad (IX) Marzo 1975  
 

 
 
 - 12- 

 
Pregunta 36 
En lo próximos 5 años. ¿Compraría Ud. un televisor en color al contado, a plazos o no lo compraría? 
 
 
Lo compraría al contado 23 
Lo compraría a plazos 24 
No lo compraría 48 
Ya lo tiene 1 
N.C. 4 
(N) (2500) 

 
 
 
 
Pregunta 37 
¿Cuánto estaría dispuesto a gastarse en un televisor en color en este momento? 
 
 
Hasta 25.000 ptas. 24 
Entre 25.000 y 35.000 ptas. 10 
Entre 35.000 y 45.000 ptas. 8 
Entre 45.000 y 55.000 ptas. 6 
Más de 55.000 ptas. 7 
Nada, ningún dinero 35 
N.S. 3 
N.C. 7 
(N) (2500) 

 
 
 
 
V.- CONTAMINACIÓN 
 
 
Pregunta 38 
¿Considera que el problema de la contaminación en España es hoy: muy grave, grave, leve o no existe 
problema? 
 
 
Muy grave 23 
Grave 53 
Leve 15 
No existe problema 5 
N.S. 4 
N.C. 0 
(N) (2500) 
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Pregunta 39 
¿Y más concretamente, diría Ud. que el aire de su localidad está muy contaminado, bastante, poco o nada 
contaminado? 
 
 
Muy contaminado 11 
Bastante contaminado 14 
Poco contaminado 15 
Nada 58 
N.S. 2 
N.C. 0 
(N) (2500) 

 
 
 
 
 
Pregunta 40 
¿Y los ríos, arroyos, pozos, etc.? 
 
 
Muy contaminados 15 
Bastante contaminado 17 
Poco contaminados 10 
Nada contaminados 55 
N.S. 3 
N.C. 0 
(N) (2500) 

 
 
 
 
 

SÓLO A QUIENES OPINAN QUE EL AIRE Y LOS RÍOS DE SU LOCALIDAD ESTÁN CONTAMINADOS 
(1, 2 ó 3 en Pregunta 39 y 1, 2 ó 3 en Pregunta 40) 

 
 
Pregunta 41 
¿Qué factores de los siguientes cree Ud. que producen más contaminación en la localidad en que Ud. vive? 
 
Sin marginales. 
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SÓLO A QUIENES OPINAN QUE EL AIRE Y LOS RÍOS DE SU LOCALIDAD ESTÁN CONTAMINADOS 
(1, 2 ó 3 en Pregunta 39 y 1, 2 ó 3 en Pregunta 40) 

 
 
Pregunta 42 
¿Qué cree Ud. que se debería hacer para combatir la contaminación, es decir, para hacer que el aire y el agua 
sean más puros, para que haya menos ruidos, para que la localidad en que Ud. vive esté más limpia y cómoda? 
 
Sin marginales. 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 43 
¿Cree Ud. que el Estado se preocupa eficazmente del problema de la contaminación? 
 
 
Sí 67 
No 24 
N.S/N.C. 9 
(N) (2500) 

 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 44 
¿Y el Ayuntamiento? 
 
 
Sí 50 
No 37 
N.S/N.C. 13 
(N) (2500) 
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Pregunta 45 
De la lista de problemas que le voy a enseñar ¿cómo calificaría Ud. a cada uno de ellos? 
 
 

 Muy grave Grave Leve No existe problema N.S/N.C. (N) 
Contaminación de los ríos 22 49 14 9 6 (2500) 
Contaminación del mar 20 45 17 9 9 (2500) 
Contaminación del aire 28 44 14 8 6 (2500) 
Ruidos 17 42 24 13 4 (2500) 
Congestión de carreteras los fines de 
semana 

 
28 

 
44 

 
14 

 
7 

 
7 

 
(2500) 

Abandono del campo 37 42 9 6 6 (2500) 
Disminución de zonas verdes, pocos 
árboles y de jardines en las ciudades 

 
24 

 
44 

 
15 

 
10 

 
7 

 
(2500) 

Desaparición de algunas especies 
animales y destrucción de los 
bosques 

 
 

22 

 
 

43 

 
 

16 

 
 

11 

 
 

8 

 
 

(2500) 
Afeamiento del paisaje en las 
ciudades y sus alrededores 

 
12 

 
36 

 
26 

 
15 

 
11 

 
(2500) 

Abuso en el empleo de productos 
químicos en la agricultura o en la 
fabricación de alimentos 

 
 

29 

 
 

41 

 
 

12 

 
 

8 

 
 

10 

 
 

(2500) 
Demasiadas urbanizaciones en el 
campo y en la costa 

 
9 

 
29 

 
27 

 
23 

 
12 

 
(2500) 

Abandono en la campo y en los 
bosques de latas, basuras, 
escombros y restos de comida, etc. 

 
 

29 

 
 

49 

 
 

10 

 
 

7 

 
 

5 

 
 

(2500) 
Demasiados anuncios por todas 
partes 

 
10 

 
29 

 
27 

 
26 

 
8 

 
(2500) 

Construcciones muy iguales que dan 
lugar a monotonía en el paisaje 

 
6 

 
23 

 
32 

 
27 

 
12 

 
(2500) 
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SÓLO A QUIENES VIVEN EN POBLACIONES DE MÁS DE 10.000 HABITANTES (N = 1374) 

 
 
Pregunta 46 
¿Cuál de las siguientes cosas aprecia Ud. más en la localidad en que vive? 
 
 (Multirrepuesta) 
 
La tranquilidad 28 
Los alrededores, el paisaje 24 
Los parques públicos 16 
El clima, el aire 16 
Los monumentos 11 
La animación de las calles comerciales 9 
Los barrios antiguos 9 
Los barrios nuevos 5 
Los espectáculos 5 
La vida nocturna 3 
N.S/N.C. 6 
(N) (1804) 

 
 
 
DATOS GENERALES 
 
 
Pregunta 47 
Sexo. 
 
 
Hombre 48 
Mujer 52 
(N) (2500) 

 
 
 
Pregunta 48 
Estado civil. 
 
 
Soltero 28 
Casado 65 
Viudo, separado, divorciado 7 
(N) (2500) 
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Pregunta 49 
¿Cuantos años cumplió Ud. en su último cumpleaños? 
 
 
De 15 a 17 años 8 
De 18 a 24 años 13 
De 25 a 34 años 19 
De 35 a 44 años 17 
De 45 a 54 años 18 
De 55 a 64 años 13 
De 65 y más años 12 
(N) (2500) 

 
 
 
Pregunta 50 
¿Qué estudios tiene Ud.? 
 
 
No sabe leer 5 
Sabe leer 30 
Estudios primarios 31 
Estudios formación profesional 3 
Bachiller elemental 9 
Bachiller superior 8 
Estudios de grado medio 5 
Universitarios o técnicos 8 
Otros 0 
N.C. 1 
(N) (2500) 

 
 
 
DATOS REFERENTES A LA PROFESIÓN DEL PADRE DE LA PERSONA ENTREVISTADA 
 
 
Pregunta 51 
¿Dígame por favor, si su padre trabaja o trabajaba por cuenta propia o por cuenta ajena? 
 
Sin marginales. 
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SÓLO A QUIENES SU PADRE TRABAJA / TRABAJABA POR SU CUENTA (1 en Pregunta 51) 

 
 
Pregunta 52 
¿Cuál es o era la ocupación principal de su padre? 
 
Sin marginales. 
 
 
 

SÓLO A QUIENES SU PADRE TRABAJA / TRABAJABA POR CUENTA AJENA (2 en Pregunta 51) 

 
 
Pregunta 53 
¿Cuál es o era la ocupación principal de su padre? 
 
Sin marginales. 
 
 
 
 
 
DATOS REFERENTES A LA PROFESIÓN DE LA PERSONA ENTREVISTADA 
 
 
Pregunta 54 
Por favor referente a su profesión me puede decir si trabaja Ud. por su cuenta, por cuenta ajena, estudia, se 
dedica a sus labores (mujeres) o está jubilado o retirado. 
 
Sin marginales. 
 
 
 
 
 

SÓLO A QUIENES TRABAJAN POR SU CUENTA (1 en Pregunta 54) 

 
 
Pregunta 55 
¿Cuál es su ocupación principal, es decir, dónde ocupa la mayor parte de su tiempo? 
 
Sin marginales. 
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SÓLO A QUIENES TRABAJAN POR CUENTA AJENA (2 en Pregunta 54) 

 
 
Pregunta 56 
¿Cuál es su ocupación principal, es decir, dónde ocupa la mayor parte de su tiempo? 
 
Sin marginales. 
 
 
 

SÓLO A MUJERES CASADAS O VIUDAS (2 en Pregunta 47 y 2 ó 3 en Pregunta 48) 

 
 
Pregunta 57 
¿Por favor su marido trabaja o trabajaba por cuenta propia o por cuenta ajena? 
 
Sin marginales. 
 
 
 

SÓLO A MUJERES CASADAS O VIUDAS CUYOS MARIDOS TRABAJAN / TRABAJABAN POR SU CUENTA 
(2 en Pregunta 47 y 2 ó 3 en Pregunta 48 y 1 en Pregunta 57) 

 
 
Pregunta 58 
¿Cuál es o era la ocupación principal de su marido? 
 
Sin marginales. 
 
 
 

SÓLO A MUJERES CASADAS O VIUDAS CUYOS MARIDOS TRABAJAN / TRABAJABAN POR CUENTA AJENA 
(2 en Pregunta 47 y 2 ó 3 en Pregunta 48 y 2 en Pregunta 57) 

 
 
Pregunta 59 
¿Cuál es o era la ocupación principal de su marido? 
 
Sin marginales. 
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Pregunta 60 
¿Tendría Ud. inconveniente en decirnos, aproximadamente, cuáles son los ingresos mensuales globales 
que entran en su hogar por todos los conceptos? 
 
 
Menor o igual a 10.000 ptas. 22.5 
De 10.001 a 24.999 ptas. 45.5 
25.000 ptas. y más 22.6 
N.C. 9.4 
(N) (2500) 

 
 
 
 
 
Pregunta 61 
¿Podría decirme en qué clase social incluiría Ud. a su hogar, en la clase alta, media, media baja o en la 
clase obrera? 
 
 
Alta y media alta 11.9 
Media 16.9 
Media baja 35.3 
Baja 16.5 
N.C. 19.4 
(N) (2500) 

 
 
 
 
 
Pregunta 62 
En cuestión de religión, ¿se considera Ud. ...? 
 
 
Católico no practicante 39.9 
Católico practicante 56.1 
No católico 2.3 
N.C. 1.7 
(N) (2500) 
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Tamaño del municipio 
 
 
Menor o igual a 2.000 habitantes 26.0 
De 2.001 a 10.000 habitantes 19.1 
De 10.001 a 20.000 habitantes 7.5 
De 20.001 a 50.000 habitantes 8.4 
De 50.001 a 100.000 habitantes 6.2 
De 100.001 a 200.000 habitantes 9.4 
De 200.001 a 500.000 habitantes 5.6 
Más de 500.000 habitantes 17.8 
(N) (2500) 

 
 


